

EXPO  
CENTRAL  
CHINA



2007·郑州

中国中部  
投资贸易  
博览会



中博会引来

5万元以上年薪招聘会

4月28日~29日,首届高端人才展示会暨人力资源管理高峰论坛将在裕达国贸举行,招聘职位年薪均在5万元以上。目前,主办方已邀请到包括天马汽贸集团、宇通集团、雪洋食品、华信集团等数十家知名企业。

持本人学历证、职称证及相关证件即日起即可报名,条件要求为硕士、博士、博士后、海归等各类优秀人才(稀缺专业的优秀人才或有特殊成果者可适当放宽),中级以上职称的各类人才,本科学历且毕业5年以上者。

本次展示会全部个人门票收入将通过河南省慈善总会回报社会,支持贫困大学生创业。慈善人才热线:0371-68218370/1/2/3 慈善高端人才报名 E-mail: guanghua128@126.com。

晚报记者 王军方



# 中部崛起要像愚公移山一样 一代接着一代苦干下去

□晚报记者 卢曙光/文 周雨/图

第二届中国中部投资贸易博览会开幕式及“万商西进”高峰论坛昨日在郑州举行。中共中央政治局委员、国务院副总理吴仪宣布开幕并致辞。商务部部长薄熙来、香港特首曾荫权、澳门特首何厚铨和中部六省省长、海内外知名学者,就中部崛起发言。



## 国务院副总理吴仪:

促进中部地区崛起,是中国新时期总体发展战略布局的重要组成部分。中国政府把举办中部博览会作为促进中部地区崛起的重要措施,将长期坚持下去,努力越办越好,为海内外有识之士了解和投资中国中部地区提供更好的窗口和平台。

本届论坛以“推动产业转移,促进中部崛起”为主题,顺应了世界产业结构调整 and 全球产业转移的大势,

顺应了中国东部沿海地区产业转移的需要,也完全符合中国中西部地区的发展要求。通过交流信息,分享中外有识之士的智慧和经验,对于中部地区抓住国际国内产业转移的良好机遇,进一步增强发展动力,激发其内在活力,具有十分重要的作用。

中部地区六省具有很大发展潜力和吸引外资的独特优势,去年9月第一届中部博览会之后,中部地区吸

引外资的步伐明显加快、经济社会发展形势很好。这表明,中部地区正在努力实现又好又快的发展,“万商西进”中部地区是大有可为的!希望中外工商界人士能够充分利用中部博览会这一平台,积极寻找商机,发展互利共赢的合作。

中部地区崛起是一项长期的战略任务,尤其需要发扬愚公移山的精神,一代接着一代苦干下去。

## 澳门特别行政区行政长官何厚铨—— 澳门将配合中部崛起

近年来,澳门旅游业发展势头强劲,众多国际知名企业纷纷落户,良性竞争促进了旅游业软硬件的配置和整体素质的提升。世界文化遗产称号的取得和维护,也强化了澳门整体的品牌效应。澳门完全可以在共同组团、国际推广等方面引入新思路,与中部地区旅游业开展合作。

在国家支持和多方面共同努力下,澳门向区域性商贸服务平台方向的发展战略成效渐显。葡语系国家、欧盟地区与澳门的商贸关系更为紧密。澳门将竭诚为中部地区的外拓和引资部署提供优质的中介服务。

## 香港特别行政区行政长官曾荫权——

# 香港期待与中部地区加强经贸合作

目前中部各省正处于投资推动阶段,需要大量的资金。长期以来,香港积极

投资内地经济建设,是内地最大的外来投资者。香港发达的金融服务业,可以协助

内地企业融资,推动企业提升管理水平。作为多功能的国际服务中心,香港还可以

有效带动中部地区进入国际服务、贸易和旅游市场。我们鼓励中部地区的

企业,特别是民营企业,把香港作为拓展国际业务的基地和平台。

>>>会客厅

## 徐光春希望霍震寰 把国际华商大会争取到河南举办

□晚报记者 卢曙光  
实习生 丁垒

本报讯 昨日下午,河南省委书记、省人大常委会主任徐光春在郑州会见了香港中华总商会、香港中

国企业协会河南考察团。

徐光春衷心希望霍震寰先生能积极促成国际华商大会在豫举办,进一步促进河南与世界华商的交流合作。

香港中华总商会会长

霍震寰和中央政府驻港联络办副主任郭莉说:“豫港两地合作发展前景广阔,潜力巨大,香港中华总商会和中央政府驻港联络办,将在加强豫港合作方面发挥更大作用。”

## 俄罗斯客人对郑州提要求 “希望郑大教授到我们那儿教中文”

王文超表示八九月份将率团前往考察

□晚报记者 孙娟

本报讯 “我去了趟郑州大学,教授们很好,我很喜欢这里的中文教育,希望能将它带到我们的城市,开设中文课程。”昨日,我市的友好城市——俄罗斯萨马拉市副市长阿尔森基夫·谢尔盖在会见市委书记王文

超时说出了这样的请求。萨马拉市是我市的友好城市,该市起初是作为俄罗斯东部边境的一个边防重镇修建的,建立于1586年,坐落在伏尔加河流域,是俄罗斯六大城市之一。

萨马拉市副市长阿尔森基夫·谢尔盖说,他们市

有10所高等教育学院,但没有中文课程,希望能将郑州大学的中文教育引进过去,必要时再建立中俄合作交流中心。

王文超书记听后频频点头,表示今年八九月份将亲自率文化考察团前往考察,并把少林功夫也带过去。



## “欧元之父”蒙代尔 握手郑大校长

昨日正式成为郑大名誉教授

昨日下午,美国哥伦比亚大学教授、诺贝尔经济学奖获得者、“欧元之父”罗伯特·蒙代尔从郑州大学校长申长雨手中接过聘书,正式成为该校名誉教授。

昨日下午,郑大容纳500人的报告厅挤满了上千师生,热浪灼人,75岁的罗伯特·蒙代尔作了一场

题为《全球化时代中的世界经济改革》的报告。

令蒙代尔教授兴奋的是,郑州大学的学生全程用英语向他请教了一些经济专业的问题,得到他的高度评价,“切中问题关键要害,河南的大学生很有希望”。

晚报记者 党晓梅/文  
白韬/图

**60元解除  
意外怀孕  
安全有保障**

我院引进超导可视无痛人流技术,解除意外怀孕,由军内妇科医师亲自手术,有效避免了子宫穿孔、吸宫不全、漏吸、人流综合征等问题。

求助热线:0371-67167999